



**KALEZIĆ & MIRANOVIĆ**  
ADVOKATSKA KANCELARIJA

Crna Gora  
MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA I TURIZMA

Primijeno:	22.08.2019		
Org. jed.	Broj	Prilog	Vrijednost
UP I	104/G-46/1		

CRNA GORA  
MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA I TURIZMA

(Direktorat za inspekcijski nadzor za južni region Bar)

PODGORICA

**PREDMET: ZAHTJEV ZA PRISTUP INFORMACIJI**

Na osnovu člana 3, 3a, 13, 19 i 21 Zakona o slobodnom pristupu informacijama CG, podnosimo predmetni zahtjev za pristup informacijama – kopiju zapisnika o inspekcijskom nadzoru koji je sačinila Inspektorica Direktorata za inspekcijski nadzor za južni region, Nataša Brajović iz Bara, u Ulcinju u naselju Pinješ.

Naime, nakon povratka iz inostranstva sredinom mjeseca juna, u Ulcinju, naš vlastodavac Hatidža Alivodić zatekla je da neko od komšija izvodi grube građevinske radove na konstrukciji krova, tačnije na neko podiže još jedan sprat, na objektu gdje ista ima stan koji se nalazi u naselju Pinješ upisan u LN.br. 607 KO Ulcinj, izgrađen na kat parceli br.3460, zgrada br. 1, stan oznake PD15, spratnosti P3, površine 82 m<sup>2</sup>.

Prilikom ulaska u svoj objekat naš vlastodavac Hatidža Alivodić, zatekla je oštećenja na svom stanu koja se ogledaju u oštećenim plafonima i zidovima stana koji su nastali vjerovatno usled prodiranja vode u stan, kao posledica izvođenja radova izviše stana, tačnije zbog uklanjanja krova i krovne konstrukcije. Takođe, pored opisanih oštećenja usled prodiranja vode u stan nastala su oštećenja i na pokretnim stvarima koja su se nalazila u stanu.

Zbog svega navedenog naš vlastodavac, se nakon izvjesnog vremena obratio Direktoratu za inspekcijski nadzor za južni region koji se nalazi u Baru, nakon čega je na lice mjesta izašla inspektorica Nataša Brajović kojim prilikom je i sačinila zapisnik o inspekcijskom nadzoru.

Imajući u vidu prednje Hatidža Alivodić ima pravni interes da pribavi informaciju koje lice je u navedenom periodu izvodilo radove izviše njenog stana koji je u njenom vlasništvu, zbog kojih radova je i nastala šteta na njenom stanu i pokretnim stvarima, kako bi pred Osnovnim sudom u Ulcinju mogla da pokrene postupak na naknadu štete.

U vezi sa prednjim podnosilac zahtjeva želi da ostvari pristup traženoj informaciji, na način što će naslovljeno Ministarstvo - Direktorat dostaviti kopiju zapisnika o inspekcijskom nadzoru podnosiocu zahtjeva putem pošte na adresu punomoćnika.

U Podgorici, dana 22.08.2019 godine

Punomoćnik  
Advokatsko-ortračko društvo  
„Advokatska kancelarija Kalezić&Miranović“  
Adv. Savo Kalezić

